

“感谢居委会和壹家提供这么好的服务” “贴心修脚”走进名士豪庭二居

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 高燕) 11月5日上午,齐鲁壹家社区服务中心名士豪庭店与名士豪庭第二社区居委会邀请到医盛堂修脚中心高级修脚师傅,走进社区,免费为有需要的老年人送服务。

医盛堂修脚中心开业已经多年,先后在济南开了三家店面,是中国修脚协会会员单位。据介绍,脚部是身体的根基,人老脚先老,很多身体的不适,都能从脚部反应出来;脚还承担了人的整个体重,如果不注意保养,会给人们的出

行带来非常大的麻烦,甚至寸步难行。

活动当天,医盛堂修脚中心陈小丫带着她的团队,在名士豪庭第二社区居委会,免费给社区居民做足部护理、放松和按摩,还为老人修治厚指甲,修治甲沟炎,脚垫,脚干裂等足部疾病,让社区居民在家门口就享受到了服务。活动中,陈小丫还专门为每一位老人普及脚部保养知识及预防各种脚疾的小窍门。“真是非常感谢居委会和齐鲁壹家为我们提供这么好的服务。”一位社区居民说。

医盛堂修脚中心一直秉承产品如人品的原则,专心于修脚事业,服务于民。其创始人陈小丫,是齐鲁晚报2014年度十佳责任市民获得者之一,她低价为环卫工人修脚,带出的学生有一百多名,其中有很多是残疾人,现在都已经自主经营,并且都生意不错。医盛堂修脚中心在济南的地址为:天桥店,经一路与纬二路路天桥南站牌处;文东店,文化东路与燕山路口西北角,燕山小学南邻;舜玉店:玉函路与舜玉路口东中国银行对面100米舜玉小学东临。

蓝天苑社区开展 小微企业用工检查



本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 郝欣) 为切实维护辖区劳动者的合法权益,加大整治非法用工的检查力度,蓝天苑社区于11月上旬在辖区范围内开展小微企业整治非法用工专项检查。

此次检查的重点是用人单位与劳动者签订劳动合同和社会保险费缴纳情况,经近半个月专项检查,对辖区40余家小微企业逐一进行拉网式排查,对检查中出现的问题,限期进行整改。并公开投诉举报电话,对发现的问题及时快速处理。进一步完善制度,健全长效机制。

壹家联合派得宠物会馆献爱心

5700元物资送到流浪狗救助基地

本报讯(记者 肖龙凤) 近日,齐鲁壹家社区服务中心名士豪庭店与派得宠物会馆联合举办关爱小动物活动。活动得到诸多爱心人士的热情参与和支持,筹集到5700元爱心款购买狗粮和棉被。11月12日,工作人员和爱心人士一道把这些物资送到了济南弘愿护生园流浪狗救助基地和泰山小动物保护中心。

12日上午,爱心队伍带着绝大部分物资,赶到位于机场路陈家岭的济南弘愿护生园流浪狗救助基地。这个基地由郝桂珍女士于2005年创建,至今已经10个年头,其间经历了9次搬家,维持颇为艰难。为节省开支、保持长期运行,这里的狗每天只能吃一顿饭,仍然面临着较大的食物缺口。此番行动为救助基地解了燃眉之急。

据基地工作人员介绍,随着狗狗越来越多,经营压力很大,他们需要更多真心关爱流浪动物的爱心人士的参与。目前,弘愿护生园流浪狗救助基地仍然面临食物缺口和保暖物资,您可以力所能及地捐赠狗粮,也可以捐赠家里不用的旧衣服、旧棉被等,帮助狗狗们顺利度过冬天。郝桂珍电话为13964187717。

▼为了切实保障辖区育龄妇女人人享受健康查体的权利,在2015年第二轮育龄妇女查体之前,蓝天苑社区积极做好发动及组织工作,通过张贴通知、电话联系、QQ及微信平台等方式做好宣传,查体率显著上升,在管育龄妇女无一例计划外怀孕,为完成全年工作目标奠定良好基础。(通讯员 郝欣)



▲10月21日下午,十里河社区幼儿园里欢声笑语,全园师生和孩子们的爷爷奶奶们欢聚一堂,开展了“浓浓祖孙情 开心过重阳”主题教育周活动。活动中,孩子们给爷爷奶奶表演节目,听爷爷奶奶讲故事,为爷爷奶奶制作并赠送寿星卡等,培养孩子们尊老爱老的美德。(通讯员 张彬)

名士豪庭物业 开展员工拔河比赛

本报讯(记者 肖龙凤 通讯员 彭博) 10月21日,为了增强项目员工的凝聚力,发扬团队精神,活跃员工文化生活,名士豪庭项目事务部开展了“魅力十月 团结拼搏”2015年员工拔河比赛。本次比赛以各片区及职能部门为单位,共有5个队参加了比赛,比赛采用单循环形式。

比赛中,选手们摆好姿势,交错而站,脚顶着脚,身子向后倾,双手像铁钳似地用力抓住大麻绳。队员们一个个激情高涨,牙根紧咬,双方你来我往,互不相让,激烈角逐。年轻的我们自信飞扬,青春的气息如同初生的朝阳,蓬勃的力量如烈火般挥洒。

本次拔河比赛,经过各参赛队的共同努力,赛出了成绩,赛出了友谊;通过此次比赛,不仅锻炼了员工们的体魄,增强了员工的团队意识,活跃了员工文化生活,更提升了大家的凝聚力。

欢迎订阅 2016年度齐鲁晚报

本报讯(记者 肖龙凤) 又到订报季节,欢迎名士豪庭及周边社区居民订阅2016年度齐鲁晚报,专享订报电话15165006522。

2016年度齐鲁晚报济南地区全年订价为216元/份,优惠价格180元/份。除享受优惠订报价格外,订阅全年齐鲁晚报每份可获得以下赠品(任选其一,仅限济南地区个人订户;赠品会有变动,以最新情况为准):百脉泉桶装矿泉水水票4张(价值60元),2016年第一季度生活日报1份(价值45元),雪花啤酒1箱(价值50元),斑布卫生纸2提(价值50元),2016年度今参考《政界》《商界》《历史》任一份(价值60元),青岛啤酒欢聚包1份(价值58元),4.5升长寿花玉米油。

齐鲁少儿书画大赛开始报名啦

获奖作品将集结成册,并有机会公开展览

本报讯(记者 肖龙凤) 喜欢书画的小朋友和家长们注意啦!由齐鲁晚报主办的第二届齐鲁少儿书画大赛即日起开始接受报名,凡参加比赛的选手均有机会获得省内书画名家的指点。

本次大赛由齐鲁晚报主办,蔚蓝天空·齐鲁晚报艺术培训中心承办,山东省美术家协会和山东省书法家协会特别指导,主题为“热爱”。凡我省年龄在3—16岁的青少年均可报名参加。

大赛共设绘画组和书法组两大组别,每个组别内又按年龄分为幼儿组、小学组和中学组。其中,绘画作品包括中国画、素描、水粉、水彩、油画、儿童

画、漫画等;书法作品包括软笔书法和硬笔书法。

大赛将邀请省内书画名家组成专业评审委员会,对所有参赛作品进行认真评选。获奖作品将被集结成册,并分发给获奖选手以作留念。部分优秀作品还将在报纸上进行刊登,并在我省大型专业展馆进行公开展览。此外,大赛组委会还将联合邮政部门,为本次大赛的优秀获奖作品定做专属明信片或邮票,十分具有纪念意义!同时,本次大赛还专门设置了“优秀培训学校奖”及“优秀辅导老师奖”,以鼓励我省对青少年书画教育做出贡献的机构和个人。

大赛从即日起开始接受报名,参赛选手可将作品邮寄至济南市经十路12111号中润世纪中心1号楼4层蔚蓝天空·齐鲁晚报艺术培训中心。参赛作品需注明选手姓名、年龄、家庭住址、学校班级以及父母联系方式,报名费为每幅作品80元,作品征集日期截至2015年12月31日。

具体比赛信息查询及报名表下载,可登录蔚蓝天空·齐鲁晚报艺术培训中心官方网站 <http://www.qlbwalc.com/>,咨询电话0531-88558458。您也可以关注蔚蓝天空·齐鲁晚报艺术培训中心官方微信“齐鲁艺术培训”了解相关信息。